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  A rezsicsökkentés nem tréfa dolga, ezt bátran kijelenthetjük! Ennek okán a
házkezelők, házbizalmik, házmesterek lassan, de biztosan kezdhetnek
aggódni Pécsett is. Jövőre ugyanis, a társasházakban (képünk illusztráció)
kötelező lesz kitűzni a fentebb említett módon megtakarított összegeket,
papíron. Sőt, a tervek szerint lakógyűlések megrendezésekor, szintén a
napirendre kerülhet a szóbeli bejelentés, a megspóroltakról. Szabotázs
esetén meg büntetni lehet az ügyben. Aztán oda a csökkentés egy része.   

Azért ezek a dolgok minimum aggályosak. Hiszen, aki legalább öt percig
tanulmányozta egy ilyen ház, épület, lépcsőház működését, az könnyen
megállapíthatja, a döntés betartása, ellenőrzése szinte egyenlő a
lehetetlennel.

Egyelőre nem teljesen világos, milyen módon szükséges kiakasztani az
adatokat tartalmazó lapot. Mert az aztán könnyedén a huzat, illetve szorgos
kezek áldozatává válhat. Lefújja a szél, letépi a szomszéd, a rossz lurkók
papírrepülőt hajtogatnak belőle.

Kérdéses, kiknek lesz joguk, ám inkább kötelességük az ellenőrzés. Esetleg
közmunkások járják majd az utcákat, becsöngetve a bejárati ajtókon? A
legjobb, legegyszerűbb az lenne, ha az összes levelesládába bekerülne
egy-egy dokumentum. Bár akkor meg nehéz lenne nyomon követni, kik
olvassák azt el.

Azért lassan, de biztosan eljutunk a legvadabb kommunista diktatúrák

 1 / 2



Reszkessenek a közös képviselők!

Írta: 
2013. december 09. hétfő, 10:23

eszetlen intézkedéseiig. Mert ilyen módszerek akkor voltak divatosak,
mindenki őszinte szomorúságára. De azok a dolgok már-már történelmi
távaltoknak tűntek, legalábbis eddig.

Tovább fokozva a mesterséges feszültséget, mi lesz azokkal, akik nem
tudnak olvasni, látássérültek, mozgáskorlátozottak, akik nem járnak a
földszinten, illetve azokkal a renitensekkel, akik bojkottálják a
lakógyűléseket? Esetleg nem társasházban tengetik napjaikat. Aztán még
ott vannak a hajléktalanok, akik egy fillért sem nyertek a bulin, ám néha
behúzódtak a valamelyik alagsorba. 

Csurka Istvánt sokan – talán okkal – lényegesen jobb drámaírónak tartották,
mint amilyen politikus bolt. A „Házmestersirató” című színpadi művében a
besúgórendszerről írt, amit aztán nagy sikerrel játszottak a teátrumok. Ezek
szerint a már elhunyt szerző tudott valamit a világ menetéről.
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